



无锡火车站2014年春运方案出炉

节前客流高峰预计出现在1月25日

Q

昨日,无锡火车站正式公布了2014年春运方案:从1月16日零时起至2月24日24时止,节前15天,节后25天,共40天。今年春运比2013年春运提前11天,客流分由日常客流、学生流、务工流、旅游流和探亲流组成。预计春运发送旅客155万人,共开行列车231.5对。

匡笠



发送旅客155万人

昨日,记者从无锡火车站了解到,今年火车站预计发送旅客155万人,同比增长4.17%;其中成都、长春、兰州等长途方向34万人,同比增长2.80%;阜阳、合肥、徐州、南京、上海等中短途方向121万人,同比增长4.56%。

节前15天预计发送旅客63万人,其中长途16.5万人、中短途46.5万人,节后25天预计发送旅客92万人,其中长途17.5万人、中短途74.5万人。节前高峰日为1月25日,预计发送旅客4.7万人;节后高峰日为2月15日(正月十六),预计日发送旅客4.7万人。

开行列车231.5对

春运期间总计开行列车231.5对,比去年增加23.5对。其中固定日常开行的列车开行182对,分别是无锡既有站(南广场)开行52对,无锡城际高铁(北广场)开行90.5对,京沪高铁无锡东站开行39.5对;临客节前开行49.5对,分别是无锡既有站(南广场)开行33对,京沪高铁无锡东站开行15.5对。

外来务工人员比较关注的成都与阜阳两个方向运能情况:今年节前成都方向开行列车是9.5对,其中图定列车5对,临客4.5对;阜阳方向开行列车13.5对,其中图定列车4对,临客9.5对。其中始发临客1对,是无锡至怀化L315次(23.35开),开行日期1月16日、17日、19日、20日、22日、23日、25日、26日、28日。

变更车次或延长运行区段的列车有4对,其中无锡既有站(南广场)有3对,分别是:T242次、K722次、K8418/K8417次、K8432/K8431次。春运期间该站还首次开行了无锡至深圳的D2281动车,无锡停点是8:59。

临客集中五个方向

2014年春运比2013年春运提前11天,客流成分以日常客流、学生流、务工流、旅游流和探亲流组成。大专院校元月10日后就开始放寒假,学生客流提前启动,与务工客流错峰运营,使节前客流高峰有所缓和。

春运整体客流持续时间较长,春节七天长假以旅游流、探亲流为主,正月初二起将会出现以沪宁沿线为主的旅游小高峰。随着京沪(沪宁)高铁运行图的优化调整,

春运临客大量开行,车站运能总量大幅增加,但方向性、时段性运能仍较为紧缺,主要集中在东北、西南、河南、安徽、江西五大圈。



学生票不受20天预售限制

去年12月11日,无锡火车站设立了务工人员团体票办理专窗,到目前为止,总计办理了1.6万多张车票。同时,去年12月20日,电话、网络和车站学生票专窗就开始售学生票,学生可以购买2014年2月24日之前的任何时间往返车票,不受20天预售期限制。

年前,车站所有自动售票机系统程序进行了升级,在所有的自助售票设备上安装设置学生优惠卡识读器,一改过去自动售票机不能售、取学生票的现状,在减轻人工窗口压力的同时方便学生快捷购(取)票。为了方便学生就近取票,节前在江南大学增设两台自动售票机,供学生换取车票用。同时为了照顾一些因急事或其他原因未来换取车票的旅客,将在北广场城际站高铁候车室设2台应急自动售票机,方便大家临时换取车票。

除开设24小时日夜售票窗外,车站其它窗口的售票时间均作调整,增加作业班次,延长营业时间。



火车站重启三号候车室

目前,无锡火车站作为南北通道的三号候车室春运期间将重新启用,全天候开足三个候车室,可供2500人候车。高峰时段根据旅客列车运行时间,科学合理编制候车室使用方案,优化乘降流程,确保不让旅客在露天候车。对上车人数在400人以上或有2节以上对号车厢的重点列车,按照先重点、后有座、再无座的顺序排队候车。

车站还通过机关管理人员帮班、客运职工加班、组织志愿者等形式,高峰期每天在现场将增加50至60名工作人员,维持秩序,做好服务工作。

将严格实行实名制车票查验。春运期间,车站将按照100%的查验要求,对旅客所持车票和有效身份证件进行查验,对所持车票和与票面所载身份信息相符的,凭本人有效身份证件原件方可进站乘车,票、证、人不一致的,不得进站上车。

万达集团2013年收入1866亿 同比增长31%连续8年增速超30%

1月11日,万达集团2013年工作总结会议在北京召开。在国内产业结构调整、经济增速趋缓的情况下,万达集团2013年继续保持快速发展势头,集团资产达到3800亿元,收入1866亿元,同比增长31%,创造了世界大型企业连续8年保持30%以上增速的发展奇迹。

2013年,万达集团各项事业高速发展,其中万达商业地产收入1456亿元,同比增长32%;新开业万达广场18座,全国累计开业万达广场85座,持有物业面积1704万平方米,

排名全球第二;新开业16家万达酒店,累计开业54家酒店(其中51家五星级酒店)。万达文化产业集团2013年收入255亿元,同比增长23%。

万达集团同时发布了2014年目标:万达集团资产达到4500亿元,收入达到2400亿元,经营净利润150亿元;计划开业武汉汉秀、武汉电影科技乐园两个重大文化产业项目,新开业24个万达广场、18家五星级酒店。万达商业地产公司收入达到1830亿元,万达文化产业集团达到317.5亿元,继续保持快速增长。

生活无锡

今年春运“三流叠加”,交警部门提醒广大车主: 春运期间,别去挤江阴大桥啦!

Q

为期40天的春运即将开始,根据预测,今年春运期间无锡旅客发送量将达到493万人次以上。昨日上午,无锡交警部门针对春运、春节期间高速公路车辆通行情况召开新闻发布会。据悉,由于今年春节较往年有所提前,将出现民工流、学生流和探亲流“三流叠加”的客流高峰。胡姗姣

“三流叠加”节日期间请避开拥堵路段

记者从交警部门了解到,与往年不同,今年春运遭遇民工流、学生流和探亲流“三流叠加”的客流高峰,同时气象部门预测,今年无锡春运期间气温比常年偏低,雨雪雾霾天气增多,这些恶劣天气都将会影响高速交通状况。

像前段时间雾霾天,由于苏北地区雾霾严重高速公路管制,导致大量车辆无法通行积压到无锡段,最终影响到无锡段的交通

通行状况。”交巡警支队工作人员说,建议广大车主出行前了解天气状况,同时尽量避开出行高峰,采取错峰出行。

同时,锡澄高速江阴大桥历年来都是节日期间高速最拥堵的几个路段之一。为避免交通驾驶人将时间浪费在堵车上,交警部门工作人员建议有条件的车辆选择苏通大桥或泰州大桥过江。“不要去挤江阴大桥了,请选择其他较为空旷的过江通道。”

高速免费 设5个轻微事故快速处理点

今年春节假期,全省高速公路继续实行7座以下小型客车免费通行政策,免费时间为1月30日0点到2月6日24点,以车辆驶出高速收费站时间为准。

交警部门表示,经前期调查,返乡客流将在除夕前出现高峰,但预计对道路交通影响最大的短途客流集中爆发时段,依然为春节假期高速免费通行期间。由于今年除夕不放假,因此1月30日除夕当天下午至1月31日大年初一将迎来一波出行高峰,至2月5日、6

日假期最后两天,将出现返程高峰。

高速免费期间,交巡警部门将继续对仅造成车损而没有人员伤亡及路产损坏的高速轻微交通事故进行快速处置,分别在沪宁高速无锡东收费站、无锡北收费站,锡澄高速江阴南收费站、江阴北收费站,长深高速宜兴收费站5处设置轻微事故快速处置理赔点,建议广大车主在春节期间遇轻微交通事故可自行拍照取证后撤离现场,就近前往快速理赔点进行处理。

加强检查 启动10处安全检查服务站

针对本次春运及春节高速免费通行可能出现的各类交通违法行为,交警部门表示,将对这些交通违法行为进行严惩。

交警部门分析,春运期间比较容易出现的交通违法行为包括三超一疲劳、酒驾、高速违法上下客等,“尤其是一些客运车辆、黑车、微型面包车等,违法载客、超载的情形时有发生。”

为杜绝这一现象,交警部门和运管等部门携手,依托高速公路和国省干道治安卡口,分别在沪宁高速无锡东收费站,锡澄高速无锡互通收费站、璜塘收费站、江阴南收

费站、江阴北收费站,锡澄高速无锡西收费站,宁杭高速苏浙省界收费站,321国道洛社收费站,104国道洑东收费站,324国道太华收费站等10处设立春运交通安全检查服务站,24小时值守,加强对进出高速和国省干道的7座以上客车、面包车、接送学生车、危险品运输车辆等重点车辆的检查力度,严格查处道路交通违法行为。

而在春节高速免费期间可能出现违规占用应急车道行为,交警部门提醒,目前无锡各条高速基本已经实现探头全覆盖,一旦发现车辆违法占用应急车道,将进行抓拍处罚。

法制春联送进社区



双色球中奖规定是怎样的?

双色球玩法是竞猜开奖号码的6个红球号码和1个蓝球号码,顺序不限。一等奖应6个红球号和1个蓝球号码全中,即6+1,单注最高奖金500万,当奖池高于1亿元时可达1000万;二等奖6+0,当期高等奖金的30%均分;三等奖5+1,每注固定3000元;四等奖5+0、4+1,每注固定200元;五等奖4+0、3+1,每注固定10元;六等奖,中蓝球号即得固定奖5元。

唐奕